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WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z ZAPYTANIEM SKIEROWANYM DO ZAMAWIAJ ĄCEGO 
 
W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytanie dotyczące postępowania 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, przedmiot zamówienia: Remont 
ogrodzenia przy Szkole Podstawowej w Stroniu Śląskim.  
 
 
 
Wyjaśnienia 
--------------------------------------------------------------------------- 
Uwaga ! 
 
Zamawiaj ący informuje, Ŝe w do kalkulacji słupków ogrodzeniowych nale Ŝy przyj ąć profil 
zamkni ęty o wymiarach 100x100 x4,0 mm. 
 
Pytanie 1.:     Czy słupki między przęsłami mają być zakończone kulkami czy inwestor 
przewiduje moŜliwość uŜycia zaślepek plastikowych na profil 120x120?  
Odpowiedź:    Zamawiający przewiduje zakończenie słupków stalowymi  zaślepkami 
kopertowymi  na profil 100x100.  
 
Pytanie 2.:     Proszę podać całkowitą długość słupka bo pokazana na projekcie długość 
 10cm w fundamencie wydaje się być pomyłką?                   
Odpowiedź:   Do kalkulacji naleŜy przyjąć słupki o długości 2,00 m 
 
 
Pytanie 3.:       Jaka jest odległość pomiędzy tralkami ogrodzenia z rysunku wynika Ŝe jest 
to 16cm a standardem jest przy takich konstrukcjach odległość pomiędzy tralkami rz ędu 
12cm? 
Odpowiedź: Do kalkulacji naleŜy przyjąć odległość między tralkami 12 cm.  
 

Pytanie 4.:       Czy rozbiórka podmurówki dotyczy takŜe fundamentu w ziemi czy tylko 
podmurówki znajduj ącej się ponad poziomem gruntu? 

Odpowiedź:   Rozbiórka istniejącej podmurówki dotyczy tylko podmurówki znajdującej się 
ponad poziomem gruntu. Na odcinku około 118 m podmurówka poniŜej poziomu gruntu nie 
będzie rozbierana.  



 

Pytanie 5:       Czy  montaŜu słupków ogrodzenia ma polegać na wykuciu głębokich otworów 
w istniejącym fundamencie a następnie zalanie ich betonem czy istnieje moŜliwość 
zamocowania słupków do istniejącego fundamentu za pomocą śrub kotwi ących?  

Odpowiedź:    Dla montaŜu słupków ogrodzeniowych w części gdzie  istniejąca podmurówka nie 
będzie skuwana poniŜej poziomu gruntu naleŜy przewidzieć dodatkowe rozebranie fundamentu 
w celu  ich osadzenia ( około 42 słupki).   
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